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Vážení spoluobčané, 
dvě volební období uběhly jako voda a za 8 let se mnohé změnilo. Zda k lepšímu nebo 

k horšímu, to ukáže teprve čas. 
Někteří zastupitelé mě žádali, abych vyhodnotil tento časový úsek, ale jsem přesvědčen, že mi 

to nepřísluší a nejsem ten, kdo dává najevo úspěchy a neúspěchy. Ti z vás, kteří to budou 

hodnotit, si jistě sami vyberou mezi klady a zápory. 
Za sebe mohu konstatovat, že jsem prožil plnohodnotně celých 8 let v pracovním nasazení ve 

spolupráci se všemi zastupiteli, pracovníky Úřadu městyse Litultovice a také s vámi občany 

s pocitem dobře vykonané práce. 
Moje hodnocení bude poděkování vám všem, kteří máte pozitivní myšlenky, vidíte dopředu 

hezkou budoucnost našeho městyse, a kteří chcete dále spolupracovat s novou nastupující 

generací zastupitelů, nedávno vámi zvolenými. 
Přeji vám všem hodně elánu do další práce, mnoho štěstí a spokojenosti ve společnosti lidí, 

kteří u nás bydlí a zde žijí. 
K tomu je nezbytné mít také pevné zdraví, vzájemnou úctu, vážnost jeden k druhému a 

pochopení, že člověk není neomylný a je třeba vždy pomáhat sobě navzájem. 
Pevně věřím, že nové období bude ve znamení dalšího pokroku, úspěšnosti při získávání 

dotací a spokojenosti většiny občanů našeho městyse. 
Ještě jednou děkuji všem od jednotlivých složek, občanských sdružení, klubu důchodců a 

občanům za důvěru, kterou mi poskytovali v nelehké práci starosty a hlavně zastupitelům, 

kteří společně se mnou pracovali po celých 8 let. 
 S pozdravem a veškerou úctou Jan Raida. 

.   

__________________________________________________ 

 

FFFaaakkktttuuurrryyy   zzzaaa   ooodddbbběěěrrr   vvvooodddyyy:::  

 

Na Úřadě městyse Litultovice (v kanceláři ohlašovny) můžete platit faktury za spotřebovanou 

vodu (období květen 2014 – září 2014), a to v úředních dnech: 

 

Pondělí 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00 

Středa  8:00 – 11:30  12:30 – 17:00   

 

Rovněž je možné si fakturu vyzvednout a zaplatit převodem z účtu. 

MĚSTYS 
LITULTOVICE 



VVVýýýsssllleeedddkkkyyy   vvvooollleeebbb:::   
Členové zastupitelstva městyse zvolení ve volbách ve dnech 10.-11.10.2014

          
Pořadí Jméno a příjmení Počet hlasů 

1. Jan Birgus 255 

2. Blanka Haasová  235 

3. Tomáš Leifert 229 

4.  Ivo Machovský  213 

5. – 6. Tomáš Lebeda 202 

5. – 6.  Jan Pavlíček 202 

7.  Lubomír Kremser 200 

8.  Jiří Drápal ml.  192 

9.  Jarmila Kořená 181 

10.  Daniel Štefek 177 

11.  Petr Salich 166 

12.  Jiří Kořený 161 

13. Robert Böhm  145 

14.  Lucie Gregořicová 98 

15. Vítězslav Drápal 80 

 

Volební účast v Litultovicích 55,26 %. 

Předpokládané datum ustavujícího zasedání Zastupitelstva městyse Litultovice je 10. 11. 

2014. 

__________________________________________________ 

   

SSSbbběěěrrr   nnneeebbbeeezzzpppeeečččnnnéééhhhooo   aaa   vvveeelllkkkoooooobbbjjjeeemmmooovvvéééhhhooo   ooodddpppaaaddduuu:::   
 

!!!  ODPADY  !!!  POZOR  !!!  NEPŘEHLÉDNĚTE  !!! 
 

Úřad městyse Litultovice oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Pedersen a.s. 

bude proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností. 

Sběr bude probíhat v  sobotu 8. listopadu 2014  

na jednotlivých stanovištích. 
 

1. PILNÝ MLÝN   v době od 11:00  do 11:15 

2. LITULTOVICE – u kostela  v době od         11:30  do 12:30 

3.  LITULTOVICE – za jednotou  v době od  12:45  do 13:30 

4.  CHOLTICE – u Romfelda  v době od  14:00  do 14:15 

5.  LUHY – nádraží   v době od  14:30  do 14:45 

 

V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady: 

v následujícím sortimentu: 
 

- olejové automobilové filtry - plechovky se zbytky barev – monočlánky – autobaterie – 

zářivky – výbojky - znečištěné láhve a sklo od chemikálií - zbytky přípravků na hubení 

škůdců a postřiky - staré kosmetické přípravky - staré léky - vyjeté motorové oleje – 



ředidla – mořidla – rozpouštědla – lepidla - plastové obaly a nádoby od škodlivin – 

olejem – vazelínou - barvami znečištěné textilie - fotochemikálie - ojeté pneumatiky - 

obaly od sprejů – televizory – rádia – ledničky - domácí elektrospotřebiče – matrace - 

WC mísy – umyvadla – koberce – linolea – kočárky – křesla - gauče atd.  

Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty. 

Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije této výhodné příležitosti a akce 

se zúčastní. 

Za přispění k ohraně životního prostředí Vám děkuje Úřad městyse Litultovice a společnost 

Marius Pedersen a.s. 
__________________________________________________ 

 

SSSbbběěěrrr   žžžeeellleeezzznnnéééhhhooo   šššrrroootttuuu:::   

Dne 25. října 2014 bude probíhat od 8 hodin ráno SBĚR ŽELEZNÉHO 

ŠROTU, který pořádá TJ Sokol Litultovice.  

V případě zájmu o sběr železného šrotu v Luhách a Pilném mlýně, 

prosíme občany, aby tuto informaci sdělili na Úřad městyse Litultovice 

(tel. 555 559 541). 

TJ Sokol Litultovice    
__________________________________________________ 

ZZZppprrrááávvvyyy   zzz   MMMaaattteeeřřřssskkkééé   ššškkkooolllyyy   vvv   LLLiiitttuuullltttooovvviiicccíííccchhh:::   

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem spoluobčanům a 

rodičům za podporu naší mateřské školy při sběru 

netříděného papíru, který byl realizován v měsíci září. 

Dík patří také všem návštěvníkům výstavy Podzimníčci, 

kterou organizovala mateřská škola ve spolupráci se ZŠ 

Litultovice. 

                                    Jarmila Kořená, ředitelka MŠ 

 

__________________________________________________    

UUUssspppááávvvááánnnííí   bbbrrrooouuučččkkkůůů:::   

   

   

   

   



LLLééékkkááárrrnnnaaa   vvv   LLLiiitttuuullltttooovvviiicccíííccchhh:::   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

Pavla Gajdová, manager podpory prodeje 

   



ZZZppprrrááávvvyyy   zzzeee   ZZZááákkklllaaadddnnnííí   ššškkkooolllyyy   vvv   LLLiiitttuuullltttooovvviiicccíííccchhh::: 

 
Vítání občánků 
V sobotu 20. září pět žáků naší školy připravilo s paní učitelkou Leonou Seidlovou krátké 

vystoupení pro 10 nových občánků městyse Litultovice a obce Lhotky u Litultovic.  
 

Ocenění našeho žáka Jana Beníška ve výtvarné soutěži 
Ve středu 24. září 2014 byl v Sále Purkmistrů v Obecním 

domě v Opavě oceněn za výtvarnou soutěž O cenu primátora 

města - Návraty ke kořenům náš žák třetího ročníku Jan 

Beníšek. Gratulujeme.  
 

Sběr papíru 

V měsíci září proběhl sběr starého papíru. Do sběru se 

zapojili téměř všichni žáci, děti z MŠ Litultovice, ale také 

občané Litultovic. Za pomoc všem děkujeme.  

 

Sběr kaštanů 

Také letos se naši žáci zapojili do sběru kaštanů pro lesní 

zvěř. Děti sbíraly doma, ale také ve školní družině, kde byly 

na sběr kaštanů pozváni k panu Hadámkovi. 

 

Výstava podzimníčků 
Na volební víkend 10. - 12. října si naši žáci připravili krásné podzimní výtvory na výstavu 

podzimníčků konané na zámku v Litultovicích. 

Ve škole všichni žáci spolu s učiteli vyráběli 

 podzimníčky, vyřezávali dýně a malovali 

podzimní obrázky. Někteří rodiče dokonce s 

dětmi vyrobili podzimníčka také doma a přispěli 

tím také na výstavu. Nejen těmto rodičům, ale i 

těm, kteří pomohli předpřipravit podzimníčky 

moc děkujeme.  

 

Drakiáda 
V úterý 14. října jsme uspořádali v naší škole drakiádu. Vítr nám foukal do plachet a draci se 

krásně vznášeli nad Litultovicemi. Všechny děti měly krásné lítající draky a tak si zasloužili 

všechny sladkou odměnu.  
 

 

 

 

 

 

 



Blahopřání 

Všichni zaměstnanci ZŠ Litultovice přejí nové zvoleným zastupitelům hodně úspěchů v jejich 

práci a věříme, že i nadále budeme ve velmi dobré spolupráci s městysem Litultovice. 

 Mgr. Dana Kaliková, ředitelka školy 

__________________________________________________    

ZZZppprrrááávvvyyy   zzzeee   zzzááákkklllaaadddnnnííí   ššškkkooolllyyy   vvv   MMMlllaaadddeeeccckkkuuu:::   
 

Zahájení školního roku 

Školní rok byl slavnostně zahájen 1. září ve školní jídelně. Ředitelka Ing. Vladimíra Mazalová 

pasovala nové prvňáčky, ale i další příchozí děti, na žáky ZŠ Mladecko. Rodiče i žáci se 

seznámili s celým pedagogickým sborem a nejmladší nováčci dostali od Rodičovského 

sdružení malé dárečky. Dobrou zprávou letošního školního roku je nárůst celkového počtu 

žáků, čemuž jsme velmi rádi. 

Zelí, zelí, zelíčko 

Ihned na začátku září se naše děti pod vedením vychovatelek školní družiny zúčastnili soutěže 

Zelí, zelí, zelíčko. Do Otických zelných slavností jsme se zapojili již poněkolikáté. O to více 

si vážíme neutuchajícího zájmu dětí a nových nápadů pro výtvarné zpracování tématu. Kladně 

byly ohodnoceny práce našich žáků Veroniky Kašíkové, Kuby Vajdíka a Karolíny a 

Magdalény Šromové. Všichni zmínění si zaslouženě odnesli hodnotné ceny. 

ZOO soutěž v Ostravě 

Nezahálely ani děti nižšího stupně. Pod 

vedením Mgr. Lenky Běhavé a Mgr. 

Veroniky Adamičkové nás 17. září žáci 4. a 

5. třídy výborně reprezentovali na soutěži 

Život ve tmě pořádané pod záštitou ZOO 

v Ostravě. Z velké konkurence 77 družstev 

škol celého Moravskoslezského kraje se 

naše vícečlenná družstva umístila na 39., 

24., 21. a skvělém 3. místě. Finále proběhne 

v neděli 5. října. 

Život na zahradě 
V pátek dne 26. 9. 2014 se konala na 

Výstavišti Černá louka v Ostravě mezinárodní Soutěž dětí v zahradnických dovednostech, 

kterou pořádalo Územní sdružení Českého zahrádkářského svazu, Moravskoslezský kraj a 

město Ostrava. Soutěž se skládala z teoretické (testy), poznávací a praktické části (aranžmá 

květin). Naši školu reprezentovaly dvě žákyně, Karolína Birgusová a Eva Mazalová. Za účast 

a boj nejen s Čechy, ale i Poláky a Slováky, obdržely obě ocenění a řadu hodnotných cen. 

Vaření guláše 

  Pomyslnou tečku za akcemi měsíce září bylo tradiční vaření 

guláše pořádané Sdružením rodičů. Počasí se po dramatickém 

deštivém týdnu zázrakem umoudřilo, a tak v pátek 26. září 

zábavě nic nescházelo. Kromě guláše byly na stolech také sladké 

pochutiny, které napekly maminky žáků. Nechyběla ani hudba. 

Především však vládla dobrá nálada a páteční pohoda. 

Přespolní běh 

V úterý 30. září se žáci naší školy zúčastnili okresního finále 

přespolního běhu. Trať byla vytyčena okolo Stříbrného jezera v 

Opavě a nebyla pro žáky vůbec jednoduchá. Žákyně musely 



zdolat 1500 m, mladší žáci 2500 m a starší žáci dokonce 3000 m. Nikdo svůj boj nevzdal a 

Ondřej Adamčík dokonce v těžké konkurenci mladších žáků zvítězil. Účastníky soutěže 

můžete vidět v naší fotogalerii na www.zsmladecko.cz. 

Během celého školního roku budeme nadále zapojovat žáky do soutěží a olympiád. V plánu 

jsou i naučné akce, např. návštěva planetária, beseda s policií, s hasiči nebo s gynekologem a 

mnohé jiné.  

  I nadále jsme zapojeni do projektů EU – 72 hodin, Ovoce do škol, Mléko do škol, 

Recyklohraní, nově do projektů Moderní škola – EU peníze školám nebo Sdílíš, sdílím, 

sdílíme, díky kterým získáme potřebné finance na dovybavení učeben a tablety pro výuku. 

 

 

 
 

                             

                                                VÁS SRDEČNĚ ZVE 

 

 
 

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT? 

 prohlídka celé naší školy 

  malé občerstvení 

  úkoly pro malé šikuly 

  lampionový průvod kolem 

školy 

  možnost opékání špekáčků 

 

Ing. Vladimíra Mazalová, ředitelka školy 

__________________________________________________ 

   

Více informací a fotografií o aktuálním dění naleznete na webových stránkách: 

www.litultovice.cz 

 

__________________________________________________ 

 
Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 

__________________________________________________    

   

31. října 2014 

v 16.00 h 

 

 

 

http://www.litultovice.cz/


PPPooozzzvvvááánnnkkkyyy:::   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Myslivecké sdružení Hradisko Hlavnice 


